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Sei G eine endliche Gruppe mit n Elementen. Zeigen Sie, dass es einen injektiven
Gruppenhomomorphismus G → Sn von G in die symmetrische Gruppe Sn gibt.



Beispiel

A B C D E F
A A B C D E F
B B A D C F E
C C E A F B D
D D F B E A C
E E C F A D B
F F D E B C A



Beispiel

g1 g2 g3 g4 g5 g6

g1 g1 g2 g3 g4 g5 g6

g2 g2 g1 g4 g3 g6 g5

g3 g3 g5 g1 g6 g2 g4

g4 g4 g6 g2 g5 g1 g3

g5 g5 g3 g6 g1 g4 g2

g6 g6 g4 g5 g2 g3 g1



Beispiel

� 1 2 3 4 5 6

1 1 2 3 4 5 6

2 2 1 4 3 6 5

3 3 5 1 6 2 4

4 4 6 2 5 1 3

5 5 3 6 1 4 2

6 6 4 5 2 3 1



Beispiel

� 1 2 3 4 5 6

1 1 2 3 4 5 6

2 2 1 4 3 6 5

3 3 5 1 6 2 4

4 4 6 2 5 1 3

5 5 3 6 1 4 2

6 6 4 5 2 3 1



Sei G eine endliche Gruppe mit n Elementen. Zeigen Sie, dass es einen injektiven
Gruppenhomomorphismus G → Sn von G in die symmetrische Gruppe Sn gibt.






